

県営処分場エコグリーンとちぎの開業について

県が那珂川町内において整備を進めてきた「県営処分場エコグリーンとちぎ」について、このたび施設が完成し、9月15日(金)に開業することとなりました。

引き続き、安全で安心な処分場の運営に取り組んでまいります。

施設 概要

- ■施 設 名 称/エコグリーンとちぎ
- ■施設の種類/管理型産業廃棄物最終処分場
- ■事業主体/栃木県
- 運営・維持管理(PFI 事業者)/(株クリーンテックとちぎ)
- ■埋 立 面 積/約 4.8ha
- ■埋 立 容 量/約 60 万㎡
- ■埋 立 期 間/ 12 年間
- 施設所在地/那珂川町和見 1918番
- ■開業 日/令和5(2023)年9月15日(金)
- ※開業後、県道那須黒羽茂木線を、廃棄物の収集運搬車両が通行します。併せて、北 沢不法投棄物撤去にかかる車両の通行も10月以降に開始する予定です。
- ※町と県で締結した環境保全協定に基づき、通行車両の安全運転に努めてまいります。

お問い合わせ先

- ●栃木県 環境森林部資源循環推進課 県営処分場整備室 TEL 0287-92-1411 FAX 0287-92-1416 E-mail keneishobunjou@pref.tochigi.lg.jp
- ●那珂川町 生活環境課 TEL 0287-92-1110 FAX 0287-92-3699

発 行

●栃木県 環境森林部資源循環推進課 県営処分場整備室 〒324-0613 那須郡那珂川町馬頭 67-1 那珂川町総合体育館内



エコグリーンとちぎ施設見学について

エコグリーンとちぎでは、施設見学の申込受付等を次のとおり予定しています。

なお、開始当初は、住民の皆様限定とし、以降、県外の皆様及び県内 市町行政機関、県外行政機関と順次対象を拡大させていただく予定です。

- ●申込受付開始 令和5年10月下旬から(予定)
- ●見学開始 令和5年11月下旬から(予定)

申込受付の開始日、申込み方法、見学の内容等、詳細につきましては、 後日、グリーンライフなかがわ、県HP等によりお知らせします。

県営処分場整備室の移転について

エコグリーンとちぎの開業に伴い、県営処分場整備室が次のとおり移転しますのでよろしくお願いします。

栃木県環境森林部 資源循環推進課 県営処分場整備室

●移転前

(住所) 〒324-0613 那須郡那珂川町馬頭 67-1 那珂川町総合体育館内

(電話) 0287-92-1411 (ファックス) 0287-92-1416

●移転後(9月15日(金)から)

(住所) 〒324-0612 那須郡那珂川町和見 1918 番 エコグリーンとちぎ管理棟内

(電話) 0287-92-1411 (ファックス) 0287-92-1416

